



“战疫情、比贡献、促发展”

威海市示范性重点工程劳动竞赛启动

本报威海5月25日讯(记者
陈乃彰 通讯员 夏丽萍)

5月25日,威海市“战疫情、比贡献、促发展”示范性重点工程劳动竞赛在文登抽水蓄能电站正式启动。市委副书记张宏伟,市人大常委会副主任、市总工会主席、市劳动竞赛委员会主任张竟,市总工会党组书记、常务副主席、市劳动竞赛委员会副主任刘德柏,文登区委书记张宏璞出席活动。张竟讲话,张宏伟宣布竞赛正式启动。

威海市“战疫情、比贡献、促发展”示范性重点工程劳动竞赛是贯彻落实市委市政府“重点工作攻坚突破年”动员大

会决策部署的具体举措,竞赛活动从全市202个重点项目中选取50个项目作为市级重点工程劳动竞赛示范项目,以“战疫情、比贡献、促发展”为主题,围绕防疫、进度、安全、质量、创新五大方面开展竞赛,旨在发挥劳动竞赛“比、学、赶、超”的正向激励作用,组织动员全市广大职工立足本职岗位,奋力攻坚克难,确保全市重点项目早投产、早竣工、早见效益,最大限度减少和降低疫情影响带来的损失,更好助力全市经济社会高质量发展。

张竟指出,各级劳动竞赛委员要提高站位、深化认识、

大力宣传、广泛发动,切实把广大职工的思想和行动统一到中央和省委、市委统筹推进疫情防控和经济社会发展决策部署上来,形成人人参与竞赛、人人建功立业的生动局面;要精心组织、周密安排,制定切实可行的竞赛实施方案和竞赛考核评分标准,在各项目建设单位、参建单位,层层组织实施,确保实现竞赛全覆盖;要狠抓落实、确保成效,结合本单位实际,开展丰富多彩、各具特色的竞赛活动,激励广大职工踊跃参与,赛出真本事、赛出加速度、赛出高质量,为奋力开创“精致

城市·幸福威海”全新局面作出新的更大贡献!

各区市总工会主席、分管副主席、生产部部长,市级示范性重点工程劳动竞赛项目业主单位负责同志,市级重点项目参建单位职工代表共230人参加了活动。活动还为50项市级重点工程劳动竞赛示范项目现场授旗。

为充分调动参建单位和广大职工积极性,威海市总工会还将给予每个市级重点工程劳动竞赛示范项目一定的资金支持,并将结合“夏送清凉”开展劳动竞赛慰问活动,充分激发广大职工的参赛热情。

荣成7274位建档立卡贫困者享受323万元医保补贴

本报威海5月25日讯(记者 高洪超 通讯员 王丽萍)近日,荣成建档立卡贫困居民医疗保险补助323万元拨付到位。此次拨付标准是,成年居民、未成年居民分别为450元/人、220元/人。

截至目前,荣成建档立卡贫困人口参保缴费人数7274人。

省读书朗诵大赛

后峰西学子获一等奖

近期,威海高新区以“阅读,与爱同行”为主题,开展线上读书朗诵大赛,后峰西小学鞠铭老师《中国力量》代表学校参加青年组比赛,丛子垚、王若雅同学创作的《和你在一起》参加家庭组比赛,先后获得区一等奖、二等奖,又获得了市二等奖。

随后,鞠铭的《中国力量》、丛子垚同学的《和你在一起》被推选参加省读书朗诵大赛,丛子垚的《和你在一起》获得一等奖,鞠铭老师的《中国力量》获得优秀奖。

(王新晓)

简讯

为了提高学生爱眼护眼意识,乳山市实验中学通过钉钉群、微信群,线上多举措进行用眼卫生、预防近视宣传教育活动。

(任静)

为培养学生良好的学习习惯,大孤山镇中心学校开展了“好习惯,好人生”主题活动,建立合理评价方式,为学生发展奠定基础。

(郝丽惠)

为加强对学生居家学习的管理和指导,认真做好开学前后教学衔接工作,乳山市畅园学校党支部组织全体党员干部及教学骨干力量下沉一线工作,每天深入包联班级协调解决网络教学、组织管理等方面的问题,保障了居家学习有序高效进行。

(耿小品)

近期,乳山口初中针对线上教学期间学生学习存在差异,各学科进行了如何做好复学后补偿性教学集体研讨,引导学生均衡发展。

(陈学华)

乳山市西苑学校党员志愿者入村为留守孤寡老人办理申请健康码,为老人们提供了便利,践行了共产党员为人民服务的宗旨。

(倪洪福)

为全面加强师德师风建设,打造一支师德高尚、业务精良的教师队伍,午极镇中心学校精心组织,深入开展师德师风整顿活动。

(于晓静)

近日,海阳所镇中心学校再一次举行了非毕业班级复学演练,在前几次的基础上进行了调整和完善,为确保全员复学筑牢安全堡垒。

(谭旭)

近日,大孤山镇中心学校深入开展“一对一帮扶贫困家庭学生”活动,把真爱传递到学生心里,把温暖送到贫困学生家庭中去。

(宋然)

乳山市府前路学校多措并举做好学生近视防控工作,一组织学生每天至少做2次眼保健操,二开齐开足所有课程,三开展视力筛查。

(曲忠利)

为了促进教师队伍的不断成长,崖子镇中心学校组织全体教师参加线上业务培训活动,老师们静心学习、深入研讨、充电赋能。

(李晓波)

遗失声明

现有威海市公安局环翠分局治安大队编号为A101006291743、A101006291744山东省非税收入通用票据遗失,声明作废。

威海市公安局环翠分局治安管理大队

2020年5月25日

国投瑞银总经理再访孙文龙:

ROIC是投资中最根本的要素

本期的国投瑞银“基金会客室”,国投瑞银总经理王彦杰再次采访了基金投资部部门副总经理孙文龙,分享其投资理念和市场观点,以及给基民的投资建议。

目前孙文龙管理5只产品,Wind数据显示,截至2020年5月20日,国投瑞银创新动力近半年取得了41.04%的回报,大幅跑赢同期业绩比较基准1.31%的增长率;国投瑞银新

兴产业(LOF)、国投瑞银精选收益、国投瑞银稳健增长近半年回报也均超过30%。孙文龙介绍,他主要从ROIC、净利润增长、行业景气和估值四个维度去构建整个组合。其中,他觉得最重要的还是能够买到好公司,而且是能够有持续增长的好公司,ROIC是最根本的要素,因为如果没有ROIC则可能会面临本金永久性损失的风险。

布局人工智能产业再添优质工具

华夏AI智能ETF联接基金正在发行

2020年,“新基建”成为市场最大热点,作为新基建的基石之一,人工智能更是成为国家大力扶持和推动的科技产业。在此背景下,人工智能主题也被视为二级市场不容错过的一大风口。记者日前从华夏基金获悉,公司近期已推出华夏中证人工智能主题ETF发起式联接基金(A类:008585,B类:008586,投资者可通过中国银行等各

大银行、券商及华夏基金官方直销平台认购。

Wind数据显示,截至5月18日,中证人工智能主题指数近一年涨幅达到40.53%,同期沪深300指数涨幅为7.51%。投资者通过华夏人工智能ETF联接基金,可以实现跟踪中证人工智能主题指数,力争获得与指数一致的收益表现,分享国内人工智能产业高速发展带来的投资机遇。

上投摩根研究驱动基金27日正式发行

随着基金销售机构与投资者日益成熟与理性,在挑选基金时越发注重考量基金公司整体投研能力,而高“研值”基金公司发行的产品,也往往能够获得更多青睐。记者日前从上投摩根基金获悉,公司旗下又一款重磅产品——上投摩根研究驱动股票型基金将于5月27日起正式发行,投资者可通过工商银行、浦发银行等代销渠道、上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

上投摩根研究驱动基金具有三大特色:第一,覆盖面更广,实现全市场体系化覆盖,帮助投资者在市场风格切换时把握不同板块机会。第二,均衡控回撤,在组合构建上,行业及个股分散配置,降低组合集中度进而控制波动;第三,追求更优质体验,更看重长期稳健的风险调整后回报,为看好权益资产,但追求相对低波动的投资者,打造长期配置权益资产的优质选择。

女子车祸受重伤,乳山交警协助申请救助基金

日前,孙女士的父亲将一封感谢信送到了乳山交警大队事故民警手中,以此表达对民警帮助其申请救助基金的感谢。

2019年9月11日10时,孙女士的母亲驾驶无牌摩托车搭载孙女士与人相撞,致其母亲死亡,孙女士重伤进入ICU。工作中,乳山交警大队事故民警发现其家庭困难,难以支付昂贵的医疗费用。且其

弟弟尚且年幼,一家人全靠其父亲一人打工支撑。见此状况,民警积极联系事故方式人先行垫付的基础上,又主动为孙女士申请了道路交通事故社会救助基金。

2019年11月18日,威海交警支队基金办拨付了93615元,使孙女士得到了及时的救治。目前,孙女士已经脱离生命危险,并回家休养。

(徐新锋)